



Naše č. j.: SVS/2020/146088-G

Vyřizuje: Ing. Martina Kubíčková

Telefon: 227 010 162

V Praze dne 16.12. 2020

Vysvětlení zadávací dokumentace poř. č. 2 k VZ „Poskytování služeb podpory provozu ICT infrastruktury SVS“

Vážený dodavatelé,

Státní veterinární správa jako zadavatel veřejné zakázky zadávané dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“), s názvem „Poskytování služeb podpory provozu ICT infrastruktury SVS“ (ev. č. Z2020-041120) poskytuje následující vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz č. 6

V zadávací dokumentaci zadavatel požaduje v bodu 5.5.2. Seznam techniků, kteří se budou podílet na plnění veřejné zakázky, a osvědčení o vzdělání a odborné kvalifikaci, dle § 79 odst. 2 písm. c) a d) ZZVZ. K prokázání technické kvalifikace ve smyslu § 79 odst. 2 písm. c) a d) ZZVZ zadavatel požaduje předložení seznamu specialistů, kteří se budou podílet na plnění veřejné zakázky (dále jen „Realizační tým“) a budou splňovat mimo jiné požadavky, že jsou držitelé platného certifikátu, např. IT Specialista (Serverové prostředí a virtualizace) musí být držitelem certifikace VMware VCAP. Domníváme se, že požadované certifikace k pracovním pozicím jsou velmi striktní. A zároveň jsme přesvědčeni, že k řádnému plnění předmětu veřejné zakázky na pracovních pozicích IT Specialistů by byli kompetentní i držitelé s jiným obdobným druhem certifikace.

Bude zadavatelem u jednotlivých pracovních pozic „IT Specialista“, kde není uvedeno „certifikace minimálně úrovně...“ akceptována i jiná adekvátní certifikace než je požadována v bodu 5.5.2 s tím, že ostatní minimální požadavky budou splněny?

Odpověď:

Zadavatel uvádí, že vysvětlení zadávací dokumentace neslouží k předjímání výsledků posouzení kvalifikace dodavatelů. Zadavatel přitom v zadávací dokumentaci v souladu s ustanovením § 73

odst. 6 ZZVZ řádně vymezil své požadavky na technickou kvalifikaci dodavatele a její minimální úroveň.

Obecně pak zadavatel uvádí, že účelem požadované certifikace je prokázání pokročilé úrovně znalostí kvalifikovaného specialisty, který má být pro zadavatele zárukou kvality v rámci nabízených služeb.

Vzhledem ke skutečnosti, že zadavatel ve svém prostředí pro virtualizaci využívá výhradně produkty VM Ware, požaduje certifikaci specialistů dodavatele garantovanou výrobcem. Požadovaný stupeň certifikace je adekvátní k úrovni požadavků na ostatní klíčové členy realizačního týmu. Zadavatele tak na požadavku trvá.

Dotaz č. 7

Dále v zadávací dokumentaci zadavatel požaduje v bodu 5.5.2. Seznam techniků, kteří se budou podílet na plnění veřejné zakázky, a osvědčení o vzdělání a odborné kvalifikaci, dle § 79 odst. 2 písm. c) a d) ZZVZ. K prokázání technické kvalifikace ve smyslu § 79 odst. 2 písm. c) a d) ZZVZ zadavatel požaduje předložení seznamu specialistů, kteří se budou podílet na plnění veřejné zakázky (dále jen „Realizační tým“) mimo jiné na pracovních pozicích Vedoucí projektu a IT architekt. U těchto pozic zadavatel stanovil, že nesmí být vykonávány prostřednictvím poddodavatele. Dle § 105 odst. 2 ZZVZ zadavatel může požadovat, aby určené významné činnosti při plnění veřejné zakázky byly plněny přímo vybraným dodavatelem. K tomuto kroku by měli zadavatelé přistupovat pouze v případě, že požadují činnosti, které nemůže plnit jakýkoliv dodavatel působící v konkrétním oboru, ale pouze takový, který je vysoce kvalifikovaným odborníkem se speciální kvalifikací, zkušenostmi a schopnostmi. Z praktických zkušeností v daném oboru víme, že i poddodavatel na pracovní pozici IT Architekt, který je kvalifikovaným odborníkem a disponuje zkušenostmi a schopnostmi v tomto oboru, je schopen plnohodnotně plnit zadavatelem požadované významné činnosti stejně jako vybraný dodavatel. V neposlední řadě je zadavateli zárukou to, že dodavatel s poddodavatelem má na základě písemného závazku (požadavek v zadávací dokumentaci) společnou a nerozdílnou odpovědnost v souvislosti se zadanou veřejnou zakázkou. Domníváme se, že výše uvedený požadavek zadavatele u pracovní pozice IT Architekt je v rozporu se základními zásadami zadávání veřejných zakázek, neboť je diskriminační a porušuje zásadu rovného zacházení dle § 6 ZZVZ.

Bude tedy zadavatelem akceptováno, že pracovní pozice IT Architekt může být vykonávána poddodavatelem, který prokáže splnění minimálních požadavků v zadávací dokumentaci na tuto pracovní pozici?

Odpověď:

IT Architekt je jednou z klíčových osob Realizačního týmu a bude se v rámci plnění veřejné zakázky podílet na operativním i strategickém řízení ICT infrastruktury zadavatele. Zadavatel požaduje přímou odpovědnost dodavatele u vybraných rolí, jejichž působnost přesahuje úzké zaměření odbornosti, i z důvodu zajištění odpovídající úrovně kybernetické bezpečnosti.

MVDr. Zbyněk Semerád
ústřední ředitel
podepsáno elektronicky